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Novoroční přání starosty obce 
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Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla je 15. ledna 2020.

Milí spoluobčané,
připadá mi, že několik posledních let začí-
náme s oslavami Vánoc v naší zemi stále  
o něco dříve. Pravdou je, že se Vánoce blíží 
nezadržitelným tempem, protože je tu už 
poslední měsíc roku 2019.
	 Předchází jim doba adventní, kterou 
mohou lidé využít ke zklidnění po celoroč-
ním shonu a k zamyšlení se nad uplynulým 
rokem. Takto se nám vytváří prostor, aby-
chom ještě mohli vylepšit a hlavně dokon-
čit to, co jsme začali a co nám z plánova-
ných úkolů a předsevzetí ještě zbývá splnit. 
	 Také je tu čas pro zamyšlení se nad 
sebou. U křesťanů má tato doba zvláště 
duchovní význam v přípravě na oslavu na-
rození Ježíše Krista, jako symbolu nového 
života.
	 Ať už prožíváme Vánoce jako křesťan-
ský svátek nebo prostě světsky, mají pro 
nás jedinečný význam. Jsou to především 
svátky rodiny a setkávání se blízkých, jsou 
to svátky klidu a radosti. Snažme se také 
nezapomenout na ty, kteří nemají koho ob-
darovat, nemají od koho dárek dostat, mají 
jiné starosti. Jsou nemocní nebo osamoce-
ní.
	 Než se nadějeme, bude tady poslední 
den v roce 2019 – Silvestr, a tím pádem  
i prostor pro každoroční bilancování, zda 
to byl rok dobrý, úspěšný, zda jsme do-
sáhli všeho, co jsme si na začátku slibovali. 
Musím ze svého pohledu starosty tohoto 
krásného koutu naší země konstatovat, že 
to byl rok úspěšný. 
	 Jen krátce se vrátím k některým inves-
tičním akcím roku 2019. Dle mého názo-
ru končící rok 2019 byl rokem stavebním. 
Celý rok probíhala intenzivní realizace pro-
jektu „Přírodě blízkých protipovodňových 
opatření na řece Desné“, která často zne-
příjemňovala kvalitu života mnohých obča-
nů obce. Věřím ale, že všechny tyto nepří-
jemnosti společně překonáme a výsledek 
uvedené náročné stavby předčí naše oče-
kávání. Rovněž byla zahájena stavba tzv. 
Smíšené stezky Rapotín - ul. Jesenická  
(3. etapa cyklostezky). Došlo k rekonstrukci 
místní komunikace Na Výsluní včetně vy-
tvoření nových parkovacích ploch. Nové 
parkovací plochy vznikly také na ulici Polní. 

Byla zahájena realizace tribuny v areálu TJ 
Jiskra Rapotín. Nejvíce mě potěšila skuteč-
nost, že obec zadala vypracování studie 
proveditelnosti rekonstrukce koupaliště, 
kdy se nyní pracuje na ni navazující pro-
jektové dokumentaci. Byla zkolaudována 
tzv. „Klubovna Na Stráni“ a v tuto chvíli 
dochází k revitalizaci okolních ploch. Dále 
je zpracovávána projektová dokumenta-
ce rekonstrukce obchodu Jahn. Hotova je 
projektová dokumentace na rekonstrukci 
mateřské školy „Skleněnka“. V neposlední 
řadě byla vybudována dětská hřiště a jiné 
prvky na katastrálním území obce, postup-
ně jsou opravovány komunikace, veřejné 
osvětlení, kanalizace, fasády obecních by-
tových domů a mnoho dalších veřejně pro-
spěšných projektů. Po mnoha desítkách let 
se naši hasiči dočkali nového hasičského 
vozidla.
	 Doufám, že v roce 2020 bude ote-
vřeno nové „Muzeum rapotínské sklárny“  
v bývalé budově tzv. „ředitelny“. Dojde také  
k vybudování nového hřbitovního domku,  
a to ve spolupráci s obcemi Vikýřovice  
a Petrov nad Desnou a dalších investičních 
akcí, které přispějí k rozvoji naší obce.
	 Aby byl příští rok úspěšný, je třeba spo-
lupráce celého týmu lidí, kteří se na fungo-
vání obce podílejí, ať už jde o zaměstnance 
obecního úřadu, členy rady obce, zastupi-
tele, ale zejména také všechny členy jed-

notlivých spolků a organizací, kteří trpěli-
vou a nepřehlédnutelnou prací přispívají 
k zajišťování nespočetných akcí pro děti, 
mládež a celou veřejnost. 
	 Poděkování patří všem, kteří svou ano-
nymní prací přispívají ke zkvalitnění veřej-
ného života v naší obci.
	 Přeji Vám všem klidné a požehnané 
Vánoce a do nového roku mnoho zdraví, 
štěstí, úspěchů a také dostatek sil k překo-
návání případných překážek.

Váš starosta
Bohuslav Hudec
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Rekonstrukce mostu mezi 
Rapotínem a Vikýřovicemi  
(u bývalé zmrzliny)
Výstavba mostu probíhá dle schválené projektové dokumentace. 
Rozměrově a výškově je most navržen tak, aby umožnil průchod 
50 leté vody. Původně bylo uvažováno o dokončení mostu v le-
tošním roce, ale vznikl problém s vyřízením územních rozhodnutí 
přeložek plynů, které se nacházejí jak na rapotínské, tak vikýřovické 
straně. Tyto přeložky byly povoleny teprve až před několika týd-
ny a vzhledem k počasí, zahájené topné sezoně, již není možné je  
v tuto dobu dokončit. Dokončení přeložek je podmínkou pro nava-
zující práce - dokončení komunikací a celkové dokončení mostu.

Práce tedy budou posunuty do příštího roku a předpokládáme 
ukončení všech prací v měsíci dubnu, květnu 2020. Vše závisí na 
klimatických podmínkách.

V období od 20.12.2019 - 6.1.2020 budou přerušeny stavební 
práce na stavbě. Poté budou práce probíhat omezeně podle klima-
tické situace v lednu a únoru. 

UPOZORNĚNÍ – žádáme všechny občany o dodržování zákazu 
vstupu na staveniště. Po celém úseku od jezu Červený dvůr až po 
soutok řeky Desné s Mertou platí zákaz vstupu k řece a na přilehlé 
pole a pastviny. Děkujeme za dodržování zákazu vstupu. Na stave-
ništi hrozí nebezpečí úrazu.

Před koncem roku došlo k novelizaci zákona o místních poplatcích, 
proto musely být na prosincovém zasedání zastupitelstva obce  
2 obecně závazné vyhlášky aktualizovány dle požadavků legislativy.
Občany jistě potěší, že ani v jednom případě nedošlo k navýšení 
sazby místních poplatků.
Místní poplatek za „svoz komunálního odpadu“ zůstává i pro rok 
2020 na částce 200,- Kč/ osoba. Splatnost poplatku je do 30. 6. 2020. 

Místní poplatek ze psů doznal v rámci novelizace zákona o míst-
ních poplatcích změnu v rámci sazby poplatku za druhého a kaž-
dého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, kdy 
je sazba poplatku stanovena na 200,- Kč. Ostatní sazby zůstaly 
neměnné. Splatnost poplatku je do 30. 6. 2020. 

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a) za prvního psa chovaného u rodinného domu 	 150,- Kč
b) za druhého psa chovaného u rodinného domu		  300,- Kč
c) za každého dalšího psa chovaného u rodinného domu		 500,- Kč
d) za prvního psa chovaného v bytě obecního domu 	 1.500,- Kč
e) za druhého psa chovaného v bytě obecního domu 	 2.250,- Kč
f) 	za každého dalšího psa v bytě obecního domu 	 2.250,- Kč
g)	za prvního psa chovaného v bytě nájemního domu 	 1.000,- Kč
h)	za druhého psa chovaného v bytě nájemního domu 	 1.200,- Kč
i) 	za každého dalšího psa v bytě nájemního domu 	 1.500,- Kč
j)	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 	 100,- Kč
k)	za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, 
	 kterým je osoba starší 65 let	 200,- Kč 
Největší změnu v rámci místních poplatků přináší zrušení poplatku 
z ubytovací kapacity a poplatku za rekreační nebo lázeňský pobyt. 
Tyto nahrazuje společný poplatek z pobytu. Sazba je pro obec  
Rapotín stanovena na 21,- Kč za každý započatý den pobytu.  
Poplatek obecnímu úřadu hradí pouze poskytovatel ubytovacího 
zařízení v obci Rapotín.
Poplatky lze uhradit v úředních hodinách na pokladně Obecního 
úřadu Rapotín v kanceláři paní Buňkové nebo bankovním převo-
dem na účet 1905621359/0800, do variabilního symbolu je nutné 
uvést číslo popisné a do poznámky jména poplatníků a informaci, 
jestli jde o poplatek za svoz komunálního odpadu (SKO) nebo po-
platek za psa (PES). 

MC

Došlo k novelizace zákona 
o místních poplatcích

Změní se ceny vodného a stočného pro rok 2020
Od 1. ledna 2020 dojde ke změně cen vodného a stočného:

vodné (úplata za dodávku pitné vody)  
42,84 Kč + 15 % DPH, tj. 49,27 Kč/m3

stávající vodné (do 31.12.2019)  
39,98 Kč + 15 % DPH, tj. 45,98 Kč/m3

stočné (úplata za odvádění odpadních vod)  
42,37 Kč + 15 % DPH, tj. 48,73 Kč/m3

stávající stočné (do 31.12.2019)  
39,73 Kč + 15 % DPH, tj. 45,69 Kč/m3

Protože Šumperská provozní vodohospodářská společnost není 
schopna technicky zajistit odečty všech vodoměrů k výše uvede-
nému datu, je možnost si stav vodoměru k datu 31.12.2019 nahlá-
sit nejpozději do 10.1.2020, a to následujícími způsoby:

telefonem na tel. číslo 583 317 317. Po vytočení čísla budete 
spojeni s operátorem, který vás požádá o sdělení následujících 
informací: číslo odběratele, číslo vodoměru a stav vodoměru  

k 31.12. 2019. Hovory budou přijímány v pracovní dny  
do 30.12.2019 a od 2.1. do 10.1.2020 vždy od 7 - 15 hod.

e-mailem na adresu zakaznicke.centrum@spvs.cz . Do předmětu 
zprávy uveďte tyto informace: číslo odběratele, číslo vodoměru  
a stav vodoměru k 31.12.2019.

www stránky na formuláři v sekci „Hlášení stavu vodoměru“ 
nebo v naší virtuální kanceláři od 15.12.2019 http://zakaznici.
spvs.cz/ - pouze odběratelé s vygenerovaným přístupem. 

V případě nenahlášení stavu vodoměru k 31.12.2019 nejpozději 
do 10.1.2020 bude proveden technický propočet tak, jak je ob-
vyklé. V odběrných místech s čidlem pro dálkový odečet bude 
vždy upřednostněn dálkový odečet před nahlášeným. 

V případě jakýchkoli nejasností se obraťte na naše zákaznické 
centrum, tel. 583 317 317, e-mail: zakaznicke.centrum@spvs.cz.
ŠPVS
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V Ý Z V A V Ý Z V A
Obec Rapotín vyhlašuje pro rok 2020
výzvu na poskytování dotací z rozpočtu Obce Rapotín 
 na obnovu - opravu staré fasády staveb občanského 

vybavení v katastrálním území Rapotín.

Žadatelem může být právnická osoba, fyzická osoba podnikající  
nebo fyzická osoba, která je vlastníkem stavby občanského  

vybavení v katastrálním území Rapotín s fasádou starší minimálně  
15 let od doby kolaudace stavby nebo předchozí opravy fasády.
Písemná žádost o poskytnutí dotace musí být doručena na  

podatelnu Obecního úřadu Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín

v termínu od 2. 1. 2020 do 31. 3. 2020.
Úplné znění žádosti o poskytnutí dotace na rok 2020 a aktuální 
pravidla pro poskytování dotací jsou k dispozici na stránce: 
http://www.rapotin.cz/urad/dokumenty-obce/formulare/
nebo na Obecním úřadě v Rapotíně, Šumperská 775,  
788 14 Rapotín u Dariny Frankové, tel.: 588 884 406, 
778 474 456, email: darina.frankova@rapotin.cz

Obec Rapotín vyhlašuje pro rok 2020
výzvu na poskytování dotací z rozpočtu Obce Rapotín 

na obnovu - opravu staré fasády obytných 
domů v katastrálním území Rapotín.

Žadatelem může být fyzická nebo právnická osoba, která  
je vlastníkem rodinného domu v katastrálním území Rapotín 

s fasádou starší minimálně 15 let od doby kolaudace 
 stavby nebo předchozí opravy fasády. Písemná žádost  
o poskytnutí dotace musí být doručena na podatelnu  

Obecního úřadu Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín

v termínu od 2. 1. 2020 do 31. 3. 2020.
Úplné znění žádosti o poskytnutí dotace na rok 2020 a aktuální 
pravidla pro poskytování dotací jsou k dispozici na stránce: 
http://www.rapotin.cz/urad/dokumenty-obce/formulare/
nebo na Obecním úřadě v Rapotíně, Šumperská 775,  
788 14 Rapotín u Dariny Frankové, tel.: 588 884 406, 
778 474 456, email: darina.frankova@rapotin.cz

V Ý Z V A
Obec Rapotín vyhlašuje pro rok 2020

výzvu na poskytování dotací z rozpočtu  
obce Rapotín na podporu  

rozvoje sportovní, kulturní, sociální  
či jiné veřejně prospěšné činnosti.

Žadatelem může být pouze právnická osoba, sdružení či spolky,  
které jsou účetní jednotkou podle zákona č. 563/1991 Sb.,  

o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, nebo vede daňovou 
evidenci podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů,  
ve znění pozdějších předpisů, s působností v oblasti sportu,  

kultury, sociální či jiné veřejně prospěšné sféry.  
Územní vymezení aktivit a projektů, které mohou  

být podpořeny obcí Rapotín, se musí vztahovat k občanům 
obce Rapotín, případně k území obce Rapotín (účel dotace). 
Písemná žádost o poskytnutí dotací včetně požadovaných 
 příloh musí být doručena na podatelnu Obecního úřadu 

Rapotín, Šumperská 775, 788 14 Rapotín

v termínu od 2. 1. 2020 do 31. 1. 2020.
Úplné znění žádosti o poskytnutí dotace na rok 2020, požadované 
přílohy a aktuální pravidla pro poskytování dotací jsou k dispozici  
na úřední desce obce Rapotín, na stránce: https://www.rapotin.cz 

/obec/spolky-sdruzeni/prispevky-pro-rapotinske-spolky/ 
nebo na Obecním úřadě v Rapotíně, Šumperská 775,  

788 14 Rapotín u Blanky Jirouškové,  
tel.: 588 884 410, email: blanka.jirouskova@rapotin.cz

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ  HASIČSKÉHO VOZIDLA
dne 21. 12. 2019 od 14 hodin na Obecním úřadě v Rapotíně

Výsledky sbírky 
„Bílá pastelka“ 2019

Ještě jednou děkujeme za vstřícnost a ochotu pomoci naší organi-
zaci, která poskytuje služby zrakově postiženým občanům. Získané 
prostředky ze sbírky budou stejně jako v minulých letech využity  
k financování služeb pro nevidomé a slabozraké (např. výuka chů-
ze s bílou holí, sebeobsluha, kurz na ovládání kompenzačních po-
můcek, výběr optických pomůcek …)
Finanční prostředky budou využity také k zajištění vzdělávacích, 
sportovních a klubových aktivit, které jsou směřovány k rozvoji 
schopností a dovedností osob se zrakovým postižením tak, aby 
mohli žít plnohodnotným životem. 	

Soňa Bezděková, 
pracovnice SONS Šumperk 

Města / školy	 Počet dvojic Výtěžek sbírky
Šumperk - Střední zdravotnická škola Šumperk 13 48753,-
Šumperk – dobrovolníci 1 2403,-
Hrabišín + 4. ZŠ Šumperk 1 3271,-
Velké Losiny 1 3571,-
Rapotín, Petrov n/D 1 4897,-
Sobotín 1 1635,-
Loučná n/D 1 5843,-
Libina 1 7324,-
Hanušovice 1 11443,-
Zábřeh - Střední odborná škola sociální péče Zábřeh 6 21697,-
Bludov 1 6725,-
Postřelmov 1 2754,-
Štíty 1 4566,-
C e l k e m : 124 882,-

Oznámení 
Obecní úřad bude v termínu od 

23.12. 2019 do 1.1.2020 uzavřen. 
Informační centrum a knihovna 
budou v době vánočních svátků 

uzavřeny od 23. 12. 2019 do 3.1. 2020. 



Rapotínské noviny  •  Prosinec 2019	 54	 Rapotínské noviny

Pozn.: Zveřejněna je upravená verze doku-
mentu z důvodu dodržení přiměřenosti roz-
sahu zveřejňovaných osobních údajů podle 
zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osob-
ních údajů a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů.
Dne 10. prosince proběhlo 7. zasedání za-
stupitelstva obce v letošním roce, na němž 
zastupitelé schválili následující usnesení:
•	 Vydání obecně závazné vyhlášky obce 
Rapotín č. 1/2019, o místním poplatku z 
pobytu.

•	 Vydání obecně závazné vyhlášky obce 
Rapotín č. 2/2019, o místním poplatku 
ze psů.

•	 Vydání obecně závazné vyhlášky obce 
Rapotín č. 3/2019, o místním poplatku 
za provoz systému shromažďování, sbě-
ru, přepravy, třídění, využívání a odstra-
ňování komunálních odpadů.

•	 Rozpočtové opatření obce č. 6/2019 dle 
přílohy č. 1.

•	 Rozpočet obce Rapotín na rok 2020 
včetně rozpočtu investic na rok 2020.

•	 Navýšení rozpočtu pro sociální komisi na 
rok 2020 o 80 000,- Kč.

•	 Pravidla tvorby a čerpání sociálního fon-
du na rok 2020.

•	 Vyhodnocení čerpání sociálního fondu 
za rok 2019 k 31. 10. 2019 a rozpočet 
sociálního fondu na rok 2020.

•	 Vyhodnocení čerpání fondu bydle-
ní obce Rapotín za rok 2019 k 31. 10. 
2019 a rozpočet fondu bydlení obce Ra-
potín na rok 2020.

•	 Střednědobý výhled rozpočtu na léta 
2021 - 2024 včetně zapracovaných 
změn.

•	 Strategický plán rozvoje obce Rapotín 
na období 2020 - 2025 vypracovaný 
společností GaREP, spol. s r.o., nám. 28. 
října 3, 602 00 Brno.

•	 Podání žádosti o poskytnutí dotace  
z O lomouckého kraje na rok 2020,  
z programu Podpora opatření pro zvýše-
ní bezpečnosti provozu a budování pře-

Letem zastupitelským světem
chodů pro chodce, na financování akce 
„Chodník na ul. Výzkumníků v Rapotíně“ 
s celkovou výší nákladů 4 963 312 Kč. 
V případě schválení žádosti poskytne 
Olomoucký kraj maximálně 50 % z cel-
kových uznatelných nákladů (tj. uzna-
telné náklady celkem jsou ve výši 1 811 
008 Kč, z toho Olomoucký kraj poskytne 
max. 905 504 Kč), zbývající část bude 
hrazena z rozpočtu obce Rapotín (tj. 905 
504 Kč z uznatelných a 3 152 304 Kč 
neuznatelných nákladů). 

•	 Podání žádosti o poskytnutí dotace z 
Ministerstva pro místní rozvoj z Národní-
ho programu podpory cestovního ruchu 
v regionech, dotační titul č. 3 – Rozvoj 
veřejné infrastruktury cestovního ruchu 
na akci s názvem „Muzeum rapotínské 
sklárny“, včetně spolufinancování akce. 

•	 Termíny zasedání Zastupitelstva obce 
Rapotín na rok 2020 dle předložené pří-
lohy.

•	 Vyplacení odměn za III . a I V. čtvrtletí 
roku 2019 členovi finančního výboru, dle 
přílohy č. 1.

•	 Plán činnosti kontrolního výboru na rok 
2020, dle přílohy č. 1.

•	 Nominovaného kandidáta pro udělení 
ocenění „Osobnost obce Rapotín pro rok 
2019“.

•	 Vyplacení odměn za I V. čtvrtletní roku 
2019 člence redakční komise Rapotín-
ských novin.

•	 Uzavření, obsah a znění dodatku č. 1 ke 
Smlouvě č. 15/2019/dot. o poskytnutí 
účelově neinvestiční dotace z prostřed-
ků Obce Rapotín na obnovu fasády ne-
movitosti v Rapotíně sepsaný mezi Obcí 
Rapotín, se sídlem Šumperská 775, 788 
14 Rapotín, zastoupenou Bohuslavem 
Hudcem, starostou obce a P. J. Dodat-
kem č. 1 se prodlužuje termín realizace 
obnovy fasády do 30. 11. 2020.

Zastupitelstvo obce vyhrazuje:
•	 Radě obce, v souladu s § 102 odst. 2a) 

zákona č. 128/2000 Sb. (zákon o ob-
cích), provádět v mezidobí mezi řád-
nými zasedáními zastupitelstva obce 
rozpočtová opatření v následujícím roz-
sahu: 

	 běžné výdaje u předmětného paragrafu 
a předmětné položky rozpočtové sklad-
by do částky 100 tis. Kč

	 investiční a neinvestiční výdaje u před-
mětného paragrafu a předmětné polož-
ky na konkrétní dotační akci do částky 
2,0 mil. Kč a celkem za dotační výdaje 
maximálně do částky 3,0 mil. Kč

	 kapitálové (investiční) výdaje u před-
mětného paragrafu a předmětné polož-
ky na konkrétní investiční akci do částky 
200 000,- Kč 

	 veškeré úpravy na straně příjmů bez 
ohledu na jejich výši

	 veškeré úpravy bez vlivu na rozpočet 
příjmů a výdajů, tj. změny čísel paragra-
fů a položek bez finančního dopadu.

•	 Radě obce, v souladu s § 102 odst. 2a) 
zákona č. 128/2000 Sb. (zákon o ob-
cích), projednat a schválit rozpočtové 
opatření č. 7/2019 v termínu do 31. 12. 
2019 tak, aby upravený rozpočet obce 
byl v souladu s § 16 zákona č. 250/2000 
Sb. o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů.

Zastupitelstvo obce ruší:
•	 Výbor pro podporu rozvoje obce Rapo-
tín s okamžitou platností.

 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 Kontrolu plnění přijatých usnesení č. 
6/2019 ze zasedání zastupitelstva obce 
konaného dne 13. 11. 2019 v zasedací 
místnosti KKC Rapotín.

•	 Předložené varianty řešení (studii) pří-
rodního koupacího biotopu Rapotín 
zpracovanou D. R. a D. P.

•	 Rezignaci paní V. S. a pana Z. M. na 
funkci členů Výboru pro podporu rozvoje 
obce Rapotín.

Provozní doba Centrálního 
sběrného dvora Rapotín 
v době vánočních svátků
23.12. - otevřeno do 15.00h
24.12. - zavřeno
25.12. - zavřeno (svozová auta jedou)
26.12. - zavřeno (svozová auta jedou)
27.12. - otevřeno do 15.00h
30.12. - otevřeno do 15.00h
31.12.	- otevřeno do 15.00h
1.1. 	 - zavřeno
2.1. 	 - normální otevírací doba

Svoz odpadů v době vánočních svátků
!!! Pozor na změnu !!!
Svoz pytlů s plasty bude probíhat 
v pondělí dne 23.12.2019. 			 
Svoz tříděných komodit podzemní kontejnery:	
plasty 31.12.2019		
Svoz podzemních kontejnerů SKO na sídlišti 30.12.2019
Svoz SKO nádoby 110l středa 25.12.2019, čtvrtek 2.1.2020
Svoz pytlů v lednu 2020
Svoz pytlů s plasty bude probíhat 7.1.2020 a 21.1.2020
Svoz tříděných komodit podzemní kontejnery:
 plasty 8.1.2020, 22.1.2020  papír 16.1.2020	 	

Zájem o charitativní akci 
se téměř zdvojnásobil 
Již po šesté se obec Rapotín zapojila do charitativní sbírky na po-
moc hematoonkologicky nemocným dětem. Zakoupením květiny 
zájemci přispěli 60 Kč na konto Šance a 40 Kč činily náklady na 
zakoupení květiny. V TIC Rapotín se prodalo 94 vánočních hvězd. 
Děkujeme.
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Dne 27.11.2019 oslavila své významné  
životní jubileum – 92 let paní Dobromila Cardová. 
Hodně zdraví, životního elánu a radosti z vnoučat 
a pravnoučat přeji za sociální komisi obce.
Leňa Kašparová

V prosinci oslavil životní jubileum 
80 let pan Cyril Kolařík. 
Hodně zdraví, štěstí, rodinné pohody  
a hodně sil do dalších let mu popřáli sta-
rosta obce Bohuslav Hudec a členka  
sociální komise Leňa Kašparová. 

Dne 13. prosince navštívil starosta obce Bohuslav 
Hudec a členka sociální komise Leňa Kašparová  
Domov důchodců v Šumperku a Diakonii  
v Sobotíně.  
I letos přišli popřát rapotínským seniorům pevné zdraví, štěstí, 
hodně osobní pohody do nového roku a předali jim dárek. Tato tra-
diční předvánoční návštěva všechny zúčastněné velmi potěšila. 
Leňa Kašparová

Blahopřání

Blahopřání

Předvánoční 
návštěva v Diakonii

Blahopřejeme jubilantům
V prosinci své významné životní jubileum oslavili:
Kolařík Cyril
Plažák Bohuslav

Kósová Diana

Jménem obce srdečně blahopřejeme. 

V prosinci jsme 
přivítali

Procházka Michal
Rumpíková Růžena

Sejkora Václav
Schubertová Ludmila

Zpívání koled u kostela

Mikulášské odpoledne
V neděli 8. prosince se přišlo pobavit do KKC Rapotín a vy-
zvednout si mikulášskou nadílku kolem sta dětí. Anděl  
s čertem si připravili pro děti zábavný program plný písniček  
a soutěží. Na závěr programu přišel rozdat nadílku Mikuláš, který 
byl překvapen, jak krásné básničky a písničky děti umí.
Komise rapotínských spolků 

Mikuláš v DPS 
Čerte, čerte, čertíku, 
nesahej nám na kliku. 
Kde jsi Mikuláše nechal? 
Bez něj nepustíme tě dál. 

Čertík Mikuláše našel a přivedl ho do DPS v Rapotíně. Přinesl 
už popáté všem obyvatelům malou nadílku. Díky panu Jahnovi, 
paní Kašparové, slečně Csölleové a Šeflové i dalším obětavým 
lidem, kteří chtějí prostě udělat radost starším, mnohdy osamě-
lým spoluobčanům. 
Jarmila Langmannová

Vánoční provoz ordinace

MUDr.Čikla, Velké Losiny:
23. 12. 2019 7.00 - 11.00 hod.
27. 12. 2019 8.00 - 12.00 hod.
30. 12. a 31. 12. 2019 ordinace uzavřena, 
zastupuje MUDr. Borek, Loučná nad Desnou 

MUDr. Chvátala do 27. 12. 2019 dle ordinačních 
hodin, 30. 12. 2019 - 1. 1. 2020 ordinace uzavřena. 
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Děti, dospělí a přátelé z farnosti RapotínPetrovVikýřovice              
Vás zvou na představení  

 "CHRÁMOVÉHO DIVADLA Z TŘÍVSÍ" se zpěvy a veselím 

„Legendy o svatém Mikuláši" 
v kostele Nanebevzetí  
Panny Marie v Rapotíně  
v neděli 22.12.2019  
v 16.00 h 
 

Kdo dobré skutky koná plaše, 
pomáhá lidem v nesnázích. 
Ten má v sobě kus Mikuláše, 
co láskou přemoh´každý hřích. 
 

Přijďte se podívat na legendární příběhy o tom, 
jak biskup Mikuláš nepoznán zachraňuje  
své bližní při nebezpečenstvích na moři i na souši  
a neváhá vyřešit i jedno finanční dobrodružství…  
 
plavčíkův příběh: 
…Když tu se na palubě zjeví 
Cizí muž, má v ruce divnou hůl 
Odkud se vzal, to nikdo neví 
Mikuláš: „Víra je hoši záchrany půl!“ 
 
Natáhne paži a tou berlou 
Zachytí otěž v povětří 
Nebude ámen s BÍLOU PERLOU! 
V práci s lany se nešetří. 
 
S jeho pomocí stáhnem plachtu 
Loď už se v bouři nezmítá 
Zachránil nás i tuto jachtu, 
Již přístav brzy uvítá 

Přehled bohoslužeb v kostele Nanebevzetí Panny
Marie v Rapotíně v době Vánoc

22. 12. 2019 v 16.00 hod. Chrámové divadlo z Třívsí 
– vánoční představení Legendy o svatém Mikuláši.
23. 12. 2019 v 16.00 hod. Zpívaný živý Betlém před  
kostelem Nanebevzetí P. Marie, pouštění skořápkových  
lodiček na potůčku u rychty, možnost vyzvednutí 
Betlémského světla.

ÚTERÝ 24. 12. 2019 Štědrý den Půlnoční mše svatá ve 23.00 hod.  
Zazní JOSEF SCHREIER: MISSA PASTORALIS IN C

STŘEDA 25. 12. 2019 Slavnost Narození Páně Mše svatá v 9.00 hod.
ČTVRTEK 26. 12. 2019 Svátek sv. Štěpána, 2. svátek vánoční Mše svatá v 9.00 hod.
NEDĚLE 29. 12. 2019 Svátek Svaté Rodiny Mše svatá v 9.00 hod. 
ÚTERÝ 31. 12. 2019 Silvestr Děkovná bohoslužba na závěr roku v 18.15 hod. 
STŘEDA 1. 1. 2020 Slavnost Matky Boží P. Marie Nový rok - Mše svatá v 9.00 hod.
NEDĚLE 5. 1. 2020 2. neděle po Narození Páně Mše svatá v 9.00 hod.
PONDĚLÍ 6. 1. 2020 Slavnost Zjevní Páně – Tři králové Mše svatá v 18.15 hod. (žehnání vody, křídy a kadidla)
NEDĚLE 12. 1. 2020 Svátek Křtu Páně Mše svatá v 9.00 hod. ukončení vánoční doby
SOBOTA 4. 1. 2020 Tříkrálový koncert chrámového sboru a jeho hostů V 17.00 hod. v kostele

že Vánoce. Verš „Vánoce, Vánoce přicházejí“ je dobře znám. Jenže 
ani to není to přesné. Přichází Spasitel. Vánoce jsou narozeniny 
Ježíše Krista. 
Předávání Betlémského světla je další tradice, která také patří 
k adventu, zejména k jeho závěru.
Betlémské světlo - možno vyzvednout při Zpívaném živém  
Betlému 23. 12. 2019 a v kostele 24. 12. 2019 před půlnoční 
mší svatou.
Návštěva kostela s prohlédnutím jesliček je možná od 24. 12. 
2019 před půlnoční mší svatou (začátek mše je ve 23.00 hod.), 
o slavnosti Narození Páně a na svátek sv. Štěpána od 14.00  
do 17.00 hod., dále před každou mší svatou a bezprostředně po  
ní až do 12. ledna 2020.
Kněží Římskokatolické farnosti Rapotín přejí všem občanům  
požehnané Vánoce a celý nový rok plný Božího požehnání  
a pokoje. 
Srdečně zve Římskokatolická farnost Rapotín 

Každou sobotu v době adventní v 7.00 hod. budou 
v kostele roráty – 7.,14.,21.12. (ranní mariánské mše 
v době adventní).

Advent dostal své jméno od slovesa adve-
nire, přicházeti, přijíti. Spíše bychom měli 
říci, že si své jméno přinesl s sebou z lati-
ny. Jen malinko je naši předkové počeštili, 
adventus se změnilo na advent a znamená 
příchod. To slovo samo vyvolává otázku, 
kdo či co přichází. Leckdo dnes odpoví,  
že zima. Spíše však dostaneme odpověď,  

Tři králové navštíví domácnosti v době od 2. do 10. 1. 2020.  
V Rapotíně proběhne Tříkrálové koledování pravděpo-
dobně ve dnech 4., 5. a 6. ledna 2020. Součástí Tříkrálové  
sbírky je i Tříkrálový koncert v kostele v Rapotíně v sobotu  
4. 1. 2020 v 17.00 hod. Vystoupí chrámový sbor a jeho hosté. 
 Ludmila Damborská 

Tříkrálové koledování
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Přehled bohoslužeb v kostele Nanebevzetí Panny
Marie v Rapotíně v době Vánoc

Poděkování

ASTRA byla na 
vánočním výletě
Naší poslední letošní akcí byla návštěva Muzea  
v Mohelnici, kde probíhá výstava vánočních ozdob.
Výstava představuje soukromou sbírku sběratelky Jitky Mrkoso-
vé ze Šumperka. K vidění byly historické vánoční ozdoby (např.  
z vosku, vaty, papíru, skla foukaného a perličkové), převážně  
v podobě předmětů denní potřeby – hraček, zeleniny, ovoce, zvířat, 
květin, pohádkových bytostí, kol, saní, aut aj. Zavzpomínali jsme si 
na své vánoční prožitky z dětství. Velmi zajímavé byly stromečky 
z husích brk, jejichž výrobu nám přiblížil pan Slavomír Štofko ze 
vzpomínek a zkušeností ze sklárny v Novém Boru.
Navštívili jsme také kostel svatého Tomáše z Canterbury, kde nás 
potěšil krásný vyřezávaný betlém, jehož výstavba však nebyla  
v době naší návštěvy ještě dokončena. Jeho konečnou podobu 
nám alespoň ústně přiblížil průvodce, a určitě se tam mnozí z nás 
vrátí, protože osvětlený betlém bude úžasný, a hlavně pohyblivý. 
Neobvyklé bylo také pozadí betlému v podobě hradů a jiných pa-
mětihodností z blízkého okolí.
Při posezení v muzeu jsme probrali návrh plánu akcí na příští rok 
2020. Připojujeme poděkování panu Karlu Mičunkovi za spoluor-
ganizaci akcí v roce 2019 a paní Věře Potměšilové za pořizování 
fotodokumentace. Poděkování patří i našim spolupracovnicím, kte-
ré se podílely na organizaci dle svých možností a schopností.
A nakonec všem našim aktivním seniorům přejeme: Ať vám zdraví 
a chuť poznávat dovolí pokračovat i v roce 2020!
Za ASTRU Jiřina Dymáková

Děkujeme paní učitelce Kalinové a jejím zpěváčkům za krásné 
předvánoční vystoupení na setkání členů „Klubu důchodců“ dne 
11. prosince.
Anna Urbanová

Nové tituly v knihovně
Sametové iluze
Petr Čepek
Šest spolužáků a jedno skryté tajemství! Same-
tové iluze vás provedou životy několika spolu 
osudem spojených postav, které prožívají ne-
lehké časy v Československu 80. let a Česku 90. 
let. Nechte se vtáhnout do děje barvitým příbě-
hem nesmyslné pomsty, ve kterém nikdo není  
bez viny.
Otazník je polovina srdce
Sofia Lundbergová
Román o překonání hanby a viny, o hledání sama 
sebe, pravdy a lásky. Elin Boalsová má skvělý ži-
vot. Žije v New Y orku, je úspěšnou fotografkou, 
má skvělého manžela, se kterým má sedmnác-
tiletou dceru Alice. Přesto však Elin stále něco 
chybí. Jednoho dne dostane Elin dopis od Fredri-
ka, svého kamaráda z dětství, který jediný byl její 
velkou oporou, když vyrůstala na Gotlandu. Elin se 
nečekaně vrací její vzpomínky na dětství, jež ji stá-
le více vzdalují od její rodiny a naplňují ji hanbou. 
Hanbou za to, co kdysi dávno provedla a co ji při-
mělo z ostrova utéct a už se nikdy nevrátit.
Cizinec
Harlan Coben
Cizinec se vynoří odnikud – možná v baru, možná 
na parkovišti, možná v supermarketu. Nikdo ho 
nezná. Nikomu není jasné, proč to dělá. Ale infor-
mace, které má, se nedají popřít. Zašeptá vám do 
ucha pár slov, rozmetá jimi váš svět na kousky a 
zmizí. Adam Price to právě zažil – ideální manžel-
ství, dva skvělí synové, velký dům, výborná práce…
Pak mu jeden cizinec prozradil tajemství o minulosti 
jeho ženy Corinne a Adamova iluze dokonalého živo-
ta se rozplyne, jako by snad ani nikdy neexistovala…
Santini
Jaroslava Černá
Jan Blažej Santini Aichel si od dětství připadá 
osamělý, protože kvůli tělesné vadě nezapadá 
mezi vrstevníky. I v dospělosti jej však čekají těžké 
zkoušky. Postupně pochopí, že co mu bylo na jed-
né straně ubráno a odepřeno, se mu vrací v podo-
bě neuvěřitelných vizí staveb plných fantazie. Až 
časem přijde na to, co všechno musí obětovat, aby 
dokázal zhmotnit a realizovat své geniální myšlen-
ky a porozuměl smyslu svého osudu.
Pro děti a mládež
Dobrý den, opičko
Peter Stoličný
Opice Skořice není obyčejná opička! Nejenže je to 
velká neposeda, což opice bývají, ale navíc je ne-
představitelně upovídaná. A tahle opice se jedno-
ho dne zčistajasna objeví v pokoji holčičky Emilky 
a chová se hůř než opice! Emilka a její kamarádi 
Tyčka a Buchta se rozhodnou, že se s tím musí 
něco udělat! Vždyť by ji nemohli vzít ani na ulici 
nebo do školy. A tak ji postupně vysvětlí zásady 
slušného chování doma, na ulici, u počítače, ve 
škole i v restauraci.
Mezi piráty
Veronika Válková
Až do téhle chvíle si Bára myslela, že v drnových 
domečcích žijí jen hobiti. Díky atlasu zjistila, že 
tak v minulosti žili i I slanďané. Zatímco v Evropě 
zuří třicetiletá válka, obyvatelé malého ostrůvku 
u islandského pobřeží mají jiné starosti – nalovit 
hodně ryb a nasbírat na strmých útesech dost va-
jec divokých ptáků, aby měli vůbec co jíst. Tohle 
ovšem Islanďané pokládají za takovou „každoden-
ní normálku“. Ale jednoho dne se na obzoru objeví 
piráti...
LD

Obecní knihovna 
Rapotín
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Spolek rodičů 
Údolí Desné informuje 
V sobotu 30. listopadu jsme v KKC Rapotín uspořádali 
v pořadí druhé vánoční tvoření. 
Děti si mohly projít sedm stanovišť, kde je čekala spousta zábavy 
a tvorby. Od výroby vánočních svícínků, zdobení perníčků, tvoření 
kouzelných andílků až po krásný adventní věnec. Opravdu jsme 
mohli vidět šikovné dětské ručičky. 
Velkou radost mi udělala skutečnost, že nám s pořádáním pomá-
hala mládež z Rapotína a Petrova nad Desnou. Aktivně se chopili 
práce, trpělivě se věnovali mladším dětem, ukazovali jim co a jak 
dělat. Velmi si jejich aktivity vážím. 

S pokorou děkuji za všechny dary, které se mi dostaly v roce 2019 
a přeji všem klidný rok 2020 strávený zušlechťováním své vnitřní 
zahrady. 

Veronika Sáblíková,
předsedkyně spolku

WWW.SRUD.CZ
Děkujeme našim finančním podporovatelům v roce 2019:  
Olomouckému kraji, obcím Rapotín, Petrov nad Desnou, So-
botín a Rejchartice, firmě SUEZ Využití zdrojů a.s., Nemocnici  
Šumperk, a.s.

Už i jte si  Vánoce v kl idu a pohodě . . .
HASIČI RADÍ

DODRŽUJTE ZÁKLADNÍ PRAVIDLA:

Elektrické svíčky na vánoční stromeček
kupujte pouze jako certifikované výrobky
opatřené českým návodem na použití

Pokud je to možné, vybavte svůj
byt či dům detektory kouře

Pokud se na pánvi vznítí potraviny,
nejlepší je zakrýt ji pokličkou a oheň
tak udusit, popřípadě použít hasicí
přístroj s náplní určenou speciálně na
jedlý olej

Pokud si stromeček ozdobíte
prskavkami, pamatujte, že jde o
otevřený oheň, který nesmíte nechat
bez dozoru

Svíčky na adventním věnci nebo ve
vánočním svícnu nikdy nenechávejte
hořet bez dozoru. Pečlivě volte místo,
kam zapálenou svíčku postavíte

Při vánočním pečení a vaření nikdy
nenechávejte bez dozoru otevřený
plamen plynového hořáku

Vždy mějte na paměti, že život 
a zdraví je cennější než majetek

Horký olej na pánvi a jiné hořlavé
kapaliny se nesmí hasit vodou, jinak
může dojít k popálení nebo k výbuchu

Pokud se vám přes
veškerou opatrnost
situace vymkne kontrole,
volejte hasiče 150 nebo 112

Létající balonky štěstí nepouštějte
v obytných zónách, za větrného
počasí a v blízkosti skladů sena,
slámy, hořlavin nebo výbušnin

Pyrotechniku skladujte tak, aby
nebyla v dosahu dětí a na místech,
kde může dojít k její iniciaci

Pyrotechniku odpalujte podle
návodu na použití, zásadně venku
na volném prostranství

Zábavní pyrotechniku kupujte
pouze certifikovanou opatřenou
českým návodem na použití

Než začnete požár hasit, vypněte
přívod energie (elektřinu, plyn)

Vánoce v Galerii Zámeček 
navodily sváteční atmosféru
ZO ČZS Rapotín pořádala ve spolupráci s obcí Vikýřovice výstavu 
Vánoce v Galerii Zámeček Vikýřovice. Výstava se konala každou 
adventní neděli, v rámci výstavy probíhaly tvořivé dílny pro děti s 
nabídkou vánočních perníčků, přání, dekorací a kalendářů na rok 
2020. Výstava potrvá do 22.12.2019.
Přijďte si užít příjemný předvánoční čas i poslední adventní neděli.
Jana Burdová, 
ZO ČZS Rapotín

  Půjčovna KÄRCHER PUZZI 100 čistič koberců   
 
Nabízím v Šumperku půjčení profesionálních čistících strojů Karcher puzzi 100 super, 
WAP TW 300S včetně čistícího přípravku Karcher a příslušenství na čistění koberců, 
sedacích souprav, čalounění nábytku a interiéru automobilů apod. 

                                      Podmínky zapůjčení stroje PUZZI 100 Super 

 Půjčovné   300,- Kč/den + chemie RM 760/zdarma +  víkend 450,-Kč 
 Minimální doba na zapůjčení                                     24 hodin 
 Maximální doba na zapůjčení    dle dohody 
 Místo vyzvednutí    Šumperk. Rapotín –  po domluvě dovoz stroje na    adresu 
 Místo vrácení    Šumperk – obchodní korzo. Rapotín – Výzkumníků 374 
 Doklady nutné k zapůjčení    občanský průkaz  
 Záloha    1 000,- Kč             (pouze v hotovosti) 
 Úhrada půjčovného    při vrácení stroje 
 Rozměry stroje jej umožňují naložit i do osobního vozidla. 
                      Vysavač předvedem, poradíme a vše náležitě vysvětlíme … 

          VORWERK vysavače:   sáčky,   filtry,  servis            s              

 

 

 
 

 
- víte jaká je technologie 

čištění koberců? 

O dostupnosti stroje je nutné se předem informovat telefonicky na uvedená čísla ! ! ! 

Tel.: 604 672 934 

www.vysavace-sumperk.cz ,  e-mail : info@vysavace-sumperk.cz   

půjčovna - tlakový čistící stroj i s ohřevem vody (wap), mokro/suchý vysavač, parní stroj, 
podlahový mycí stroj, topidla, elektrická, naftová, plynová, odvlhčovače, přívěs/vozík s plachtou 

   &    &                  

Autorizované prodejní a servisní středisko - čistící a úklidová technika, teplovzdušná topidla, odvlhčovače 
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Dopoledne v MŠ

Těšíme se na Vánoce

MŠ Údolí Desné – Skleněnka

ZŠ Údolí Desné
Vánoční jarmark v MŠ

Tradiční Mikuláš ve škole

Vánoční koncert Tomáše Kočka
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Vánoční dílna

Vánoční zpívání u stromečku

Páťáci komunikovali 
v anglickém jazyce
Již druhým rokem byl realizován školní projekt OÁZA  
s AJ, který je určen všem žákům 5. tříd naší svazkové  
školy. Projekt je zaměřen na komunikační dovednosti na-
šich dětí v anglickém jazyce. Odborně je veden jazykovou 
školou English Education s rodilými mluvčími a probíhá ve 
dvou dnech v areálu penzionu OÁZA Loučná nad Desnou. 
Tento projekt je plně finančně podporován ze strany zři-
zovatele ZŠ a MŠ Údolí Desné. 
Ve čtvrtek 28.11. vyrazily tři páté třídy do penzionu Oáza na po-
byt s anglickým jazykem. Po příjezdu jsme se ubytovali do pokojů  
a šli jsme do klubovny. Tam jsme se seznámili s lektory – Ryanem, 
Rachel a Lukášem a dozvěděli jsme se, v jakém budeme týmu. Oba 
dva dny jsme plnili různé anglické úkoly a hry, které se týkaly ces-
tování po světě. Ve čtvrtek po obědě jsme hráli hry venku, po ná-
vratu jsme měli chvíli pauzu a potom jsme šli na večeři. Večer jsme 
hráli společné hry, které mě moc bavily. Hráli jsme hru městečko 
Palermo usíná a já jsem byla detektiv a další hru jsme hráli v týmu. 
Po večerce jsme šli spát, ale ještě jsme si s holkama chvíli povídaly. 
Ráno po snídani jsme měli program, který navazoval na čtvrtek, 
a procvičovali jsme to, co jsme se už naučili. Po výborném obědě 

jsme se sbalili, uklidili pokoje a jeli zpět ke škole. Od školy jsem 
spěchala za maminkou do práce, protože pršelo. Dvoudenní pobyt 
se spolužáky na Oáze se velmi vydařil, procvičila jsem si angličtinu 
a určitě bych chtěla prožít něco podobného ještě jednou.
Karolína Mičunková, 5.A
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s asistentem Martinem Jílkem, je po podzimu v tabulce na 6. místě  
se ziskem pouhých 3 bodů. 
Ze statistik lze vyčíst, že jejich domácí utkání zhlédlo 112 diváků. 
Kartou červené či žluté barvy nebyli naši hráči „odměněni“ ani jed-
nou. Konto soupeřů se jim podařilo zatížit pouze 15 brankami a 113 
střel skončilo za zády bezmocného gólmana. Tabulce střelců vévo-
dí Matyáš Pospíšil se 6 brankami, za ním jsou Teodor Kedroníček  
a Martin Hrachovina se 3 a třetí příčku okupuje Patrik Loupanec se 2. 

Mladší přípravka
Naše nejmladší fotbalové naděje vstoupily do svého prvního soutěž-
ního ročníku hraného turnajovým způsobem. Mají za sebou 8 turnajů 
např. ve Vikýřovicích, Velkých Losinách, Zábřehu či Šumperku. Za 
jejich největší úspěch lze považovat vítězství hned v první sérii tur-
najů. Pod vedením trenérské dvojice Lukáš Střelec a Dušan Nahodil 
mužstvo postupně nasbíralo 16 bodů se skórem 61:130. Střelecky 
se nejvíce dařilo Davidu Matějčkovi, který vstřelil 43 branek. Dále se 
mezi střelce zapsali Jan Peloušek 8, Tomáš Potěšil a Lukáš Kubíček 
po 3 a po 1 brance přidali Dominik Ivanovič, Jiří Hroch, Jaroslav Havlí-
ček a Jiří Pěčonka. Turnajová utkání našich malých fotbalistů zhlédlo 
553 diváků.
Chtěli bychom touto cestou poděkovat za přízeň všem našim spon-
zorským partnerům, jmenovitě Obci Rapotín, Nemocnici Šumperk, 
Prumhornu spol. s.r.o., Olomouckému kraji, Raposu Rapotín, Lesům 
ČR, ECR Rapotín, Zámeckému resortu Sobotín, MŠMT, Týdnu na se-
veru, Večerce Rapotín, Ekomontu, Quad-ATV.cz Rapotín a OK Group 
Brno. 
Dále děkujeme hráčům, za jejich výkony a reprezentaci klubu,  
fanouškům a příznivcům za podporu v roce 2019 a také nelze zapo-
menout na pradlenku, trenéry, pořadatele, hlasatele, správce areálu, 
uklízečku, údržbu trávníků, asistenty trenérů, kameramana, poklad-
ní, účetní, lepiče plakátů a vedoucí mužstev za jejich celoroční práci  
a přínos pro fotbalový klub. 

Muži „A“
Náš první mužský tým pod vedením trenéra O tty Jáněho skončil 
po 13. kolech podzimní části a jednom předehraném utkání jarního 
kola na 1. místě průběžné tabulky ALEA Sportswear I.A třídy sku-
piny A, se ziskem 35 bodů a skórem 51:13. V čele tabulky máme 
jednobodový náskok před druhou Olešnicí a nebýt zaváhaní v po-
sledních dvou utkáních, bodový náskok mohl být ještě vyšší. Do té 
doby spanilá jízda našich fotbalistů, trvající od jarní porážky v Konici, 
vnesla nejen mezi fanoušky, ale i do kabiny hráčů často skloňované 
slůvko „postup“. Jak s tímto samotní hráči naloží se přesvědčíme  
v jarní části, která bude o to těžší a svazující. Slibuje tedy zajímavou, 
dramatickou a nervy drásající fotbalovou podívanou.
Z dalších statistik lze vyčíst, že domácí utkání zhlédlo 1003 diváků. 
Kartu červené barvy viděli naši hříšníci dvakrát a žluté třiadvacet-
krát. Nejúspěšnějším střelcem je Martin Březina s 18 zásahy, ná-
sledují Michal Kocourek se 6 a David Boško se 4. Martin Březina je  
i králem střelců podzimní části celé soutěže.

Muži „B“ – si ve své soutěži SEFRAN okresní přebor také předehráli 
jedno jarní utkání a po odehraných čtrnácti, ve kterých získali  
25 bodů, drží v tabulce průběžné 5. místo. Konto soupeřů zatížili 
43 gólovými trefami a obdrželi 34 branek. Nejlepšími střelci jsou 
šestigólový Jaroslav Matějíček, František Draňa a Dominik Svoboda. 
Domácí utkání zhlédlo 551 diváků. Kartu červené barvy hráči viděli 
pouze jedenkrát, barvy žluté sedmnáctkrát. Tým hraje pod trenérskou 
taktovkou Milana Bartoníka.

Dorost „A“
Po loňském úspěchu, kdy mužstvo obhájilo titul okresních přeborní-
ků, bylo přihlášeno do krajské soutěže této kategorie. V desetičlen-
ném „pelotonu“ se neztratili. V tabulce sice drží až 8. místo se ziskem 
10 bodů a skórem 26:30, ale při vyrovnanosti soutěže není vůbec 
nereálný jejich posun o několik tabulkových příček výš.
Ze statistik lze vyčíst, že jejich domácí utkání zhlédlo 170 diváků. 
Kartu červené barvy neviděli naši hráči ani jedenkrát, barvy žluté 
čtrnáctkrát. Tabulce střelců vévodí Ondřej Borseník se 7 přesnými 
zásahy, za ním je Michal Konyarik s 5 a o třetí příčku se dělí Jan Ba-
láž a Václav Sokol, kteří zatížili konto soupeřů 3 trefami. Z trenérské 
lavičky tým vede Bc. Kamil Talpa se svým asistentem Ivo Davidem.

Dorost „B“
Tým, ještě loni starších žáků, se stal nejmladším mužstvem okres-
ního přeboru dorostu. Věk a fotbalová nevyzrálost se projevuje 
na jejich výkonech a samozřejmě i na výsledcích. Mužstvo, hrající 
pod trenérskou taktovkou Františka Matějčka, musí tedy zatnout 
zuby a přečkat toto nelehké období. V průběžném pořadí mu patří  
13. místo bez zisku jediného bodu, se skórem 13:130.
Ze statistik dále lze vyčíst, že jejich domácí utkání zhlédlo 220 di-
váků. Kartu červené barvy viděl pouze jediný hráč, kartu barvy žlu-
té viděli hráči dvanáctkrát. Tabulce střelců vévodí Dominik Jílek se  
4 přesnými gólovými zásahy, za ním je 3 gólový Michal Konyarik  
a třetí příčku okupují Michael Matějček, Jan Klimeš a Jakub Šindler  
s 1 gólem. 

Mladší žáci
Mužstvo, kterému z lavičky dávají pokyny trenér Milan Kocur  

Nejen těmto jmenovaným, ale Vám všem, přeje vedení 
fotbalového klubu TJ Jiskra Rapotín pohodové a klidné 
prožití svátků vánočních a do roku 2020 vše nejlepší, 
hodně štěstí, a hlavně pevné zdraví.

Předseda TJ Jiskra Rapotín, z.s.
svolává

Předseda TJ Jiskra Rapotín zve všechny členy TJ 
a další zájemce k účasti na valné hromadě.

Program valné hromady:
1. 	Volba mandátové komise, návrhové
	 komise a ověřovatele zápisu
2. 	Zpráva o hospodaření za rok 2019 a návrh na rok 2020
3. 	Zpráva o činnosti jednotlivých oddílů TJ
4. 	Volby orgánů TJ (předsedy TJ Jiskra Rapotín z.s.)
5. 	Diskuse
6. 	Závěr

jednání valné hromady TJ Jiskra Rapotín, z.s.
na den 26. ledna 2020 v 10.00 hod.
v klubovně areálu TJ Jiskra Rapotín,

ul. Šumperská, 788 14 Rapotín

Sportu zdar a fotbalu zvlášť.
Za fotbalový výbor předseda Milan Stratil

Květoslav Kocourek,
předseda TJ Jiskra Rapotín, z.s.

Krátké ohlédnutí za 
fotbalovým podzimem 2019
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Přejeme všem občanům 
příjemné prožití vánočních svátků  
a v novém roce pevné zdraví, 
mnoho štěstí a spokojenosti. 

Zastupitelstvo obce Rapotín,
zaměstnanci Obce Rapotín,
Svazek obcí údolí Desné,
Rapos Rapotín, 
Redakční komise Rapotínských novin.

Spokojené prožití vánočních svátků, 
mnoho lásky a porozumění.

Ať je Váš nový rok 2020 bez vrásek .

Děkuji za Vaši důvěru a budu 
se těšit na naše další setkání.

Eva Suchá „STUDIO ES“
Kosmetika, pedikúra, manikúra

U Splavu 237, Rapotín, Tel: 731 326 605

2020K r á s n ý   n o v ý   r o k 
S p o l e k   r o d i č ů   Ú d o l í   D e s n é

Krásné a pohodové 
prožití svátků vánočních
a do nového roku 
hlavně pevné zdraví 
přejí všem 
členové Klubu důchodců 
z Rapotína.


